
南政地〔2025〕42号

南安市人民政府关于
挂牌出让南安市北山片区柳中路
绿化项目国有建设用地使用权的批复

市资源局：

《南安市自然资源局关于挂牌出让南安市北山片区柳中路绿化项目国有建设用地使用权的请示》（南资源〔2025〕326号）收悉。经南安市2025年第二次市自然资源利用管理联席会议暨价格委员会研究，同意你局报送的《南安市北山片区柳中路绿化项目国有建设用地使用权挂牌出让方案》，以挂牌方式出让该地块国有建设用地使用权，挂牌出让工作由你局主持并按规定的程序组织实施。

附件：南安市北山片区柳中路绿化项目国有建设用地使用权挂牌出让方案

                         南安市人民政府
             2025年5月7日
（此件主动公开）
附件
南安市北山片区柳中路绿化项目

国有建设用地使用权挂牌出让方案

为推动北山片区建设进程，完善片区配套，按照《中华人民共和国土地管理法》、《福建省人民政府关于印发福建省地下空间建设用地管理和土地登记暂行规定的通知》（闽政〔2014〕8号）的规定，南安市自然资源局（以下简称“挂牌人”）拟于近期以挂牌方式，出让南安市北山片区柳中路绿化项目的国有建设用地使用权，具体方案如下：

一、出让地块基本情况及土地使用综合条件
（一）地块编号：南安市2025G025号。
（二）地块位置：溪美街道彭美社区。

（三）地块面积：5080.90平方米（折7.62亩）。

（四）土地权源：使用经南安市人民政府批准收储的国有存量建设用地（南政地〔2024〕21号）。

（五）土地用途

地上：绿地与开敞空间用地—公园绿地（绿地）；

地下一层：交通运输用地—交通场站用地（社会停车场用地）。

（六）规划设计条件

1．规划用地性质：公园绿地。
2．规划用地面积：5080.90平方米（折7.62亩）。

3．建设内容：地上建设公园绿地，且不得设置围墙或改作其他用途。地下一层建设不少于120个标准停车位。

4．其他规划设计要求按照《南安市自然资源局关于印发<南安市北山片区07-C-04地块规划设计条件>的通知》（南资源规〔2023〕65号）执行。

（七）出让年限：50年。

二、挂牌出让底价、起始价及加价幅度

（一）本宗地块挂牌出让底价为342万元（其中耕地占用税0.6860万元），挂牌出让起始价为342万元，加价幅度不小于1万元，不设定保留底价。

（二）本次挂牌出让起始价为熟地地价，含耕地占用税，不含城市基础设施配套费、森林植被恢复费、排污费、教育费附加和契税等政府规费，相关税费由竞得人承担缴交。
三、土地出让条件、开发利用及管理要求

（一）土地出让条件

1．出让地块地形地貌以现状为准。

2．受让方应根据规划行政管理部门批准的规划要求进行项目建设，涉及地质灾害评估治理的由受让方自行委托有资质的评估机构评估和按要求治理，并承担由此发生的费用。

（二）交地方式及交地时间：由溪美街道办事处根据用地红线图内的现状条件（包括地表现状、场地标高现状、地质结构现状、市政配套情况现状等）于土地成交之日起30日内交地，出让人不再对场地进行处理。

（三）成交确认书、合同签订时间：竞得人在网上竞得挂牌地块后5个工作日内，应与挂牌人签订《成交确认书》；成交公示结束无异议后，5个工作日内与挂牌人签订《国有建设用地使用权出让合同》。

（四）出让金的付款方式及期限：竞得人自出让合同双方签订之日起30日内支付全部土地成交价款。

（五）土地开发利用及管理要求

（六）地上建设公园绿地，且不得设置围墙或改作其他用途。

（七）地下空间建设用地使用权不得分割转让。

（八）开发建设期限：自成交之日起6个月内取得建设工程规划许可证、建筑工程施工许可证并开工建设；自开工之日起18个月内竣工。未能按期竣工的，按土地出让合同约定处置，每延期一日，应向出让人支付相当于国有土地使用权出让价款总额0.1‰的违约金。

（九）受让人应在国有建设用地使用出让合同约定的动工开发日期前取得项目核准（备案）、环境影响评价等审批手续。逾期未取得的，按照约定解除国有建设用地使用权出让合同，收回国有建设用地使用权，并没收由竞买保证金转作土地出让金的30%。

四、竞买对象及要求

（一）中华人民共和国境内外法人和其他组织，除法律另有规定外，均可申请参加竞买。

（二）竞买保证金：171万元。

五、挂牌方式及竞价办法

（一）采取在“福建省国有土地使用权挂牌出让网上交易系统”挂牌的方式进行，具体程序：1．挂牌人在中国土地市场网、土地市场动态监测与监管系统、福建省国有土地使用权挂牌出让网上交易系统同时发布国有建设用地使用权出让公告；2．竞买人在福建省国有土地使用权挂牌出让网上交易系统注册登记，提出竞买申请；3．挂牌人对竞买申请进行审查确认，对确认的竞买人发放竞买号和初始交易密码；4．竞买人在规定的期间内登录福建省国有土地使用权挂牌出让网上交易系统进行网上报价和竞买等。

（二）挂牌以增价方式报价，第一次报价可以为起始价，以后每次报价应高于挂牌交易的最新价，竞价按照价高者得的原则确定竞得人。

六、挂牌出让活动的时间

（一）公告时间：挂牌人收到出让方案批准文件后在中国土地市场网、土地市场动态监测与监管系统、福建省国有土地使用权挂牌出让网上交易系统同时发布国有建设用地使用权出让公告。
（二）报名截止时间：法定公告期结束后第7日下午5时。

（三）挂牌交易期限：法定公告期结束后次日上午9时至第11日下午9时。

七、其他事项

（一）挂牌文件规定的地价款为人民币，竞得人不得以其他外汇支付。

（二）本方案由挂牌人负责解释。未尽事宜依照《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《福建省国有土地使用权挂牌交易管理办法》《福建省工业用地招标拍卖挂牌出让实施办法》和《福建省国有建设用地使用权出让网上交易规则》等相关规定办理。

抄送：市发改局、财政局、住建局、城管局。

市政府王连赞市长，市委周全常委。

南安市人民政府办公室                   2025年5月12日印发
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